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Eпископ Теодосије на Ђурђевдан служио у 
манастиру Грачаница – мати Теодори додељен 
игумански крст

 

На празник светог, славног и свехвалног Великомученика Георгија, 
победоносца и чудотворца, служена је света архијерејска Литургија у 
Манастиру Грачаница.

Литургијским сабрањем началствовао је Његово Преосвештенство Епископ 
рашко-призренски Господин Теодосије, уз саслужење приштинског 
намесника Светислава Трајковића, протојереја Саве Шмигића и јереја Дарка 
Маринковића.Свети Георгије је иначе и крсна слава Епископа Теодосија.



Пред почетак свете Литургије, Епископ Теодосије је произвео схи-монахињу 
Теодору у чин игуманије и увео је у трон славних Грачаничких игуманија. 
Иначе, новоизабрана схи-монахиња Теодора је у Грачаници провела цео свој 
монашки живот, где је пожртвовано обављала дужност економа у време 
блаженопочивших игуманија Татјане и Ефросиније.
Том приликом Владика Теодосије је истакао: ,,Вера према Богу и љубав Мати 
Теодоре за монаштво и верни народ, дубоко осећа свака душа која долази у 
овај свети манастир. Ту њену љубав је видела и Мајка Божија, која ју је и 
примила у ову свету обитељ, и она је сада засигурно закриљује својим 
омофором и биће јој помоћница кроз живот у овом великом и одговорном 
чину.



Епископ Теодосије се захвалио и досадашњој игуманији ове свете обитељи, 
мати Стефаниди, која је са својим сестринставом поставила основ и темељ 
општежитељног живота у овом манастиру и дала велики допринос да 
манастир поново засија славом и лепотом богослужбеног живота.
,, Надамо се да ће манастир Грачаница, која је породила новоосновани 
манастир Светог Великомученика Георгија у Брњаку, наставити да се као 
брижна мајка стара о своме чеду за све што буде потребно, а да ће Мати 
Стефанида са својим многобројним сестринставом бити чврсто везана за 
манастир Грачаницу, јер су управо у том манастиру оставиле свој печат, како 
у богослужбеном, тако и у сваком другом погледу.”



На крају Свете Литургије, освештан је и пререзан славски колач, који је у част 
Светог Великомученика Георгија принела Игуманија Стафанида са сестрама 
новооснованог манастира посвећеног управо овом дивном Божијем угоднику.
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